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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΙ∆ΕΙΑ 
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ΘΕΜΑ 1ο  
 
 
Ενδεικτικές Λύσεις 
Α. α. Α -3 Β -1 Γ -6  ∆-4 
    β.  Σχολικό βιβλίο Σελ.103 
 
Β. α. i)  β 
       ii)  β 
 
   β.  α – Σ             
        β - Σ 
 γ – Σ 
 δ –Λ 
 ε - Λ 
 
 
ΘΕΜΑ 2Ο  
 
Ενδεικτικές Λύσεις  
 
Α.  α) Πρέπει 
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β) Αφού P(-2)=0 άρα -2 ρίζα του P(x). Mε Horner έχουµε  
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γ) 2(x+2) (x2+4x-5)>0 µε ρίζες -5, -2, 1 
 
 
 
                     x  −∞      -5          -2       1        +∞  
 
                x+2      -           -          +        + 
 
 
          x2+4x-5      +          -           -        + 
 
 

           2(x+2) (x2+4x-5)     -          +           -        + 
 
 
Άρα ( )+∞∪−−∈ ,1)2,5(x  
 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
 
α.  εφx= Zκ,3

πκπx3 ∈−=⇔−  
β. i)  

π==−+ ...xx κ1κ  
κ=1   3

π
π −   Αποτελούν διαδοχικούς όρους  

κ=2   
3
ππ2 −     αριθµητικής προόδου µε α1= πω,3

ππ =−  
κ=3   

3
ππ3 −  

 
   
 
ii)  Με τύπους αριθµητικής προόδου  
     αν=α1+(ν-1)ω   µε α1= 3

π2    και ω=π             
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π6017
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iii) Χ1+Χ2+....+Χ30=S30=.....=455π 
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ΘΕΜΑ 4ο  
 
α. Η εξίσωση είναι ισοδύναµη 
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β. 
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  Επειδή 1+2+....+100=5050 
 
γ. f(α). f(β),f(γ)             διαδοχικοί όροι αριθµητικής προόδου δηλ για τους    

γn,βn,αn ℓℓℓ    ισχύει      
   →→=⇔+= γ,β,αδηλαγβγnαnβn2 2

ℓℓℓ διαδοχικοί όροι γεωµετρικής   
             προόδου  
δ. 012 >−+ nxnxnx ℓℓℓ   Περιορισµός 1x ≥  θέτουµε ynx =ℓ   άρα  
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